
PVV VVD CDA D66 PvdA SP GrLnks

Eens 29% 17% 37% 40% 46% 28% 17% 28%

Oneens 55% 66% 49% 45% 40% 53% 74% 53%

Weet niet/geen antwoord 16% 17% 15% 15% 14% 19% 9% 19%

Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

PVV VVD CDA D66 PvdA SP GrLnks

Eens 81% 94% 87% 77% 66% 77% 85% 67%

Oneens 10% 2% 7% 18% 15% 11% 10% 13%

Weet niet/geen antwoord 9% 3% 6% 5% 19% 13% 5% 20%

Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

PVV VVD CDA D66 PvdA SP GrLnks

Eens 60% 53% 37% 48% 52% 80% 85% 88%

Oneens 33% 33% 58% 52% 45% 12% 11% 7%

Weet niet/geen antwoord 7% 14% 6% 0% 4% 9% 4% 6%

Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

PVV VVD CDA D66 PvdA SP GrLnks

Eens 65% 68% 56% 80% 55% 61% 83% 64%

Oneens 19% 10% 34% 14% 26% 23% 12% 16%

Weet niet/geen antwoord 16% 22% 11% 6% 19% 16% 5% 20%

Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

PVV VVD CDA D66 PvdA SP GrLnks

Eens 89% 94% 92% 89% 82% 87% 93% 83%

Oneens 4% 1% 3% 3% 3% 6% 2% 4%

Weet niet/geen antwoord 8% 5% 5% 8% 15% 7% 5% 13%

Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

PVV VVD CDA D66 PvdA SP GrLnks

Eens 56% 71% 62% 52% 52% 57% 47% 44%

Oneens 27% 20% 27% 38% 16% 23% 37% 19%

Weet niet/geen antwoord 17% 10% 11% 10% 32% 20% 16% 37%

Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

PVV VVD CDA D66 PvdA SP GrLnks

Eens 67% 69% 66% 75% 71% 69% 80% 51%

Oneens 17% 16% 22% 16% 14% 16% 11% 25%

Weet niet/geen antwoord 16% 15% 12% 9% 15% 15% 9% 24%

Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Gezondheidszorg

In het kader van de oplopende kosten van de gezondheidszorg en de voornemens van de regering m.b.t. de zorgkosten en het

PGB zijn vragen gesteld wat Nederland vindt van het huidige syand van de gezondheidszorg.

In Nederland wordt de gezondheidszorg steeds beter.

verticaal gepercenteerd naar Allen

Alle specialisten in Nederland zouden in loondienst behoren te komen

Stemgedrag Tweede Kamer 2010

verticaal gepercenteerd naar Allen

Stemgedrag Tweede Kamer 2010

De kosten voor de gezondheidszorg in Nederland stijgen te snel

verticaal gepercenteerd naar Allen

Stemgedrag Tweede Kamer 2010

Ik ben voor een inkomensafhankelijke premie voor ziektekosten

verticaal gepercenteerd naar Allen

Stemgedrag Tweede Kamer 2010

verticaal gepercenteerd naar Allen

Stemgedrag Tweede Kamer 2010

In Nederland is er teveel bureaucratie in de gezondheidszorg

verticaal gepercenteerd naar Allen

Stemgedrag Tweede Kamer 2010

Het duurt in Nederland te lang voordat je een afspraak kan maken met een specialist

Er is weinig verschil in het aanbod van de diverse ziektekostenverzekeraars.

verticaal gepercenteerd naar Allen

Stemgedrag Tweede Kamer 2010
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PVV VVD CDA D66 PvdA SP GrLnks

Eens 21% 5% 33% 20% 35% 20% 6% 23%

Oneens 74% 94% 63% 76% 61% 74% 94% 71%

Weet niet/geen antwoord 5% 1% 4% 4% 4% 6% 1% 5%

Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

PVV VVD CDA D66 PvdA SP GrLnks

Eens 65% 87% 54% 65% 40% 70% 85% 59%

Oneens 20% 4% 34% 27% 36% 12% 9% 14%

Weet niet/geen antwoord 16% 9% 12% 8% 24% 19% 6% 27%

Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

PVV VVD CDA D66 PvdA SP GrLnks

Eens 68% 71% 56% 61% 48% 84% 80% 76%

Oneens 20% 14% 39% 11% 47% 10% 10% 15%

Weet niet/geen antwoord 12% 14% 5% 28% 5% 7% 10% 10%

Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

PVV VVD CDA D66 PvdA SP GrLnks

Ja 36% 33% 27% 26% 42% 39% 44% 52%

Nee 44% 43% 51% 68% 25% 36% 43% 22%

Weet niet/geen antwoord 20% 24% 22% 7% 34% 25% 13% 27%

Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

PVV VVD CDA D66 PvdA SP GrLnks

Sterk uitbreiden 10% 10% 7% 1% 14% 9% 13% 14%

Iets uitbreiden 9% 9% 5% 1% 14% 13% 7% 18%

Laten zoals het nu is 29% 24% 15% 41% 22% 35% 45% 39%

Iets beperken 18% 15% 22% 14% 20% 21% 17% 8%

Fors beperken 14% 14% 23% 35% 9% 2% 0% 5%

Volledig afschaffen 10% 14% 14% 8% 6% 5% 11% 6%

Weet niet/geen antwoord 12% 14% 14% 0% 15% 15% 7% 10%

Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

PVV VVD CDA D66 PvdA SP GrLnks

Ja 55% 70% 73% 53% 54% 36% 52% 33%

Nee 26% 21% 14% 24% 15% 39% 33% 45%

Weet niet/geen antwoord 19% 9% 13% 24% 30% 25% 16% 22%

Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

verticaal gepercenteerd naar Allen

Stemgedrag Tweede Kamer 2010

Ik vind de hoogte van de premie voor de ziektekostenverzekering wel meevallen

verticaal gepercenteerd naar Allen

Stemgedrag Tweede Kamer 2010

Ik vond het oude systeem met het ziekenfonds van voor 2006 beter dan wat we nu hebben.

verticaal gepercenteerd naar Allen

Stemgedrag Tweede Kamer 2010

Ik geloof niet in marktwerking in de zorg

verticaal gepercenteerd naar Allen

Stemgedrag Tweede Kamer 2010

Denkt u dat het dankzij de invoering van het Persoons Gebonden Budget de kosten in de gezondheid

minder sterk zijn toegenomen dan als het niet was ingevoerd?

verticaal gepercenteerd naar Allen

Stemgedrag Tweede Kamer 2010

Wat vindt u dat er met het Persoons Gebonden Budget moet gebeuren?

verticaal gepercenteerd naar Allen

Stemgedrag Tweede Kamer 2010

Denkt u dat er veel fraude gepleegd wordt met het Persoons Gebonden Budget?
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